

ФАС провела в Казани круглый стол на тему регионального протекционизма, ограничений и запретов в алкогольной рознице

20 мая 2014, 16:03

Круглый стол «Региональный протекционизм, ограничения и запреты в сфере розничной продажи алкогольной продукции» состоялся 16 мая 2014 года в рамках Всероссийской научно-практической конференции «Обеспечение конкуренции в области торговой деятельности» (г. Казань).

В мероприятии приняли участие специалисты Контрольно-финансового управления ФАС России, представители Татарстанского, Курского и Самарского УФАС России, Госалкогольинспекции Республики Татарстан, ОАО «Татспиртпром» и другие представители бизнес-сообщества.

В ходе оживленной дискуссии, участники круглого стола обсудили ключевые проблемы отрасли: государственную акцизную политику, борьбу с растущими объемами контрафактной продукции, а также необходимые меры по развитию конкуренции в сфере реализации алкогольной продукции.

«Проведение мероприятий в формате живого общения с представителями бизнес-сообщества и региональных властей позволяет эффективно выявлять проблематику отрасли и оперативно находить механизмы решения», – отметил начальник Контрольно-финансового управления ФАС России Владимир Мишеловин.

Справка

Всероссийская научно-практическая конференция «Обеспечение конкуренции в области торговой деятельности» состоялась в этом году впервые. Организаторами конференции стали: Федеральная антимонопольная служба, Татарстанское УФАС России, Казанский (Приволжский) Федеральный университет. В работе конференции приняли участие представители торговых сетей, судейского и научного сообщества, Ассоциации производителей и поставщиков продовольственных товаров «Руспродсоюз», Ассоциации компаний розничной торговли (АКОРТ), Союза независимых сетей России и др.

